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Δένδιας για ΑΟΖ με Αλβανία: Νέο κεφάλαιο η απόφαση για Χάγη

ρικούς δεσμούς μεταξύ της Ελλάδας και 
της Αλβανίας, καθώς και στη συμβολή 
της ελληνικής Εθνικής Μειονότητας, κα-
θώς και των Αλβανών πολιτών που ζουν 
και ευημερούν στην Ελλάδα, στη δημι-
ουργία μιας σταθερής γέφυρας φιλίας με-

Ε
λλάδα και Αλβανία ανοίγουν ένα 
νέο κεφάλαιο στις διμερείς τους 
σχέσεις, με την απόφαση να παρα-
πέμψουν την οριοθέτηση της ΑΟΖ 

στο Διεθνές Δικαστήριο της Χάγης, τόνισε 
ο υπουργός Εξωτερικών, Νίκος Δένδιας, 
σε χαιρετισμό του στη διαδικτυακή εκδή-
λωση που διοργάνωσε το ΕΛΙΑΜΕΠ σε συ-
νεργασία με το Open Society Foundation 
Albania (OSFA), με αντικείμενο τις ελλη-
νο-αλβανικές σχέσεις «Albania and Greece 
Relations: what do citizens think».
«Αυτή η απόφαση είναι υποδειγματική για 
το πώς μπορούν να επιλυθούν σημαντι-
κά ζητήματα όταν και τα δύο εμπλεκόμενα 
μέρη επικεντρώνονται στην τήρηση του 
Διεθνούς Δικαίου και στις σχέσεις καλής 
γειτονίας» ανέφερε, μέσω μαγνητοσκοπη-
μένου μηνύματος, ο Νίκος Δένδιας.
Ξεκινώντας τον χαιρετισμό του, ο υπουρ-
γός Εξωτερικών αναφέρθηκε στους ιστο-
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ταξύ των δύο χωρών.
Επίσης, ο υπουργός Εξωτερικών επανέ-
λαβε ότι η Ελλάδα υποστηρίζει την ευρω-
παϊκή προοπτική της Αλβανίας, ενώ έκανε 
ακόμα μνεία στη δωρεά 20.000 εμβολίων 
για την αντιμετώπιση της Covid-19.

ενώ είχαν τη δυνατότητα να προστατευ-
τούν μέσα από το εμβόλιο. Γι’ αυτό και 
θέλω να σας ζητήσω ακόμα μια φορά την 
παρότρυνσή σας και ενδεχομένως μέσω 
και των κηρυγμάτων των ιερέων στο ποί-
μνιο ώστε να κάνουν οι καχύποπτοι αυτό 
το πρόσθετο βήμα, να τους πείσουμε ότι 
αυτό είναι κάτι το οποίο δεν είναι απλά 
επιβεβλημένο για να επανέλθουμε στους 
κανονικούς μας ρυθμούς αλλά είναι στοι-
χειώδης αυτοπροστασία δικιά τους και 
των οικογενειών τους. Το έχετε κάνει 
πολλές φορές στο παρελθόν και θέλω να 
σας ευχαριστήσω, θα το ζητήσω να το κά-
νετε μια φορά ακόμα».
Από την πλευρά του, ο κ. Ιερώνυμος ανέ-
φερε τα εξής: «Ναι. Κοιτάξτε, είναι πεποί-
θησή μας πλέον ότι στο πρόβλημα αυτό 
το μεγάλο που όλοι αντιμετωπίζουμε και 

αγωνιούμε είναι απαραίτητη η συνεργα-
σία της Πολιτείας με την Εκκλησία και με 
την επιστήμη. Όλα όσα ακούμε πολλές 
φορές που είναι ανορθόδοξα, δεν μπορεί 
η επιστήμη με τη θρησκεία, με την πίστη 
μας στο προκείμενο θέμα να είναι αντί-
θετη. Έτσι λοιπόν είναι βασική μας αρχή 
και το κάναμε, και θα το κάνουμε συνέ-
χεια, ώστε να γίνει πεποίθηση στο θέμα 
αυτό. Έτσι μόνο μπορεί να δημιουργηθεί 
το τείχος που θα μας προφυλάξει από ό,τι 
πιθανόν καινούργιο να προβάλλει. Επο-
μένως δεν έχουμε καμία αντίρρηση, θα το 
κάνουμε και πάλι και όσες φορές χρεια-
στεί».
«Σας ευχαριστώ γιατί εξάλλου ο εμβολια-
σμός είναι πράξη αγάπης και αλληλεγγύ-
ης προς τον πλησίον», απάντησε ο πρω-
θυπουργός.

Η
πανδημία και ο εμβολιασμός 
κατά της Covid-19 βρέθηκαν στο 
επίκεντρο του διαλόγου που εί-
χαν μπροστά στις τηλεοπτικές 

κάμερες ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μη-
τσοτάκης και ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών 
και πάσης Ελλάδος Ιερώνυμος στο Μέγα-
ρο Μαξίμου.
«Ελπίζουμε και οι υψηλές θερμοκρασίες 
να βοηθήσουνε στον περαιτέρω περιορι-
σμό του κορωνοϊού και της εξάπλωσής 
του. Όπως ξέρετε, είμαστε σε καλή κατά-
σταση, έχουμε περιορίσει σημαντικά τα 
κρούσματα, έχουμε επιταχύνει πολύ τους 
εμβολιασμούς», δήλωσε ο κ. Μητσοτάκης.
«Όμως όπως έχουμε συζητήσει αρκετές 
φορές, να πείσουμε τους συμπολίτες μας 
οι οποίοι εξακολουθούν και είναι καχύπο-
πτοι απέναντι στα εμβόλια να σπεύσουν 
να εμβολιαστούν. Αυτό αφορά ειδικά 
τους πιο ηλικιωμένους συμπολίτες μας οι 
οποίοι και κινδυνεύουν περισσότερο σε 
περίπτωση που αρρωστήσουν», πρόσθε-
σε, σημειώνοντας ότι: «Είναι πραγματικά 
πάρα πολύ στενάχωρο όταν βλέπουμε και 
σήμερα ακόμα να έχουμε εισαγωγές στα 
νοσοκομεία, εισαγωγές στις εντατικές, 
συμπολίτες μας να χάνουν τη ζωή τους 
και σχεδόν όλοι να είναι ανεμβολίαστοι 
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